

齐鲁晚报 2013.5.22 星期三

菏泽车界又添新丁

## 一汽-大众菏泽金江4S店盛大开业

5月18日,一汽-大众菏泽金江4S店盛大开业了!是一汽-大众在菏泽的第二家经销商。社会各界人士和客户数百人共同见证一汽-大众在菏泽发展历程上的又一个里程碑。

一汽-大众菏泽金江4S店地处菏泽市昆明路北段,汽车销售集中地带,地理位置优越,交通便利,严格按照一汽-大众乘用车公司国际标准建造,外观宏伟气派,优

雅舒适的内部环境以及科技、环保、人性高效的维修车间。

一汽-大众主流车型均在店内销售,包括捷达、全新捷达、宝来、全新宝来、全新速腾、高尔夫、迈腾和CC等。同时店内还承接汽车精品销售、新车分期付款、汽车保险业务等贴心服务。

车间内有着先进的维修设备、精密的检测仪器配以大批汽车专业高级工程师及

经一汽-大众专业培训技术合格的维修技术人员对维修作业质量严格把关。让您在使用和维修车辆时“质量安心、时间安心、费用安心、修后安心、紧急时安心”。

一汽-大众菏泽金江全新的历史将翻开崭新的一页!让我们一同拭目以待!全系车型都已到店欢迎您品鉴及试驾!

(张虹 盛立平)



### 2013款宝骏630“炫酷版”登陆菏泽

2013款宝骏630“炫酷版”现已到店,全车搭配多重精致装饰,夏日购车特价78800元!还可享受3000元节能补贴礼。感兴趣的朋友可以到菏泽正鑫宝骏4S店品鉴。

2013款宝骏630的外观相比老款车型并没有什么大的变化,只是在老款基础上做了一些小改动。新车的前进气格栅加入了镀铬装饰,同时铝合金轮毂造型也有所改变。据悉,新款车型共有7种外观车漆颜色,其中新的珊瑚红、碧海蓝将代替现款的玛瑙红、宝石蓝。

动力方面,2013款宝骏630延续了老款车型的配置,依旧匹配1.5L和1.8L发动机。其中1.5L发动机最大功率110马力,最大扭矩146.5N·m;1.8L发动机最大功率为143马力,峰值扭矩为177N·m。传动系统匹配的是5速手动和6速自动变速箱。

宝骏630是上汽通用五菱合资自主品牌宝骏于2011年推出的一款产品。在上市后,宝骏630先后推出了6AT版以及增加1.8L车型进一步丰富消费者的选择。随着同级别市场竞争的越发激烈,宝骏630也迎来了小改款,此次改款车的变化主要集中在内饰外观上进行一些修改,进一步保持产品的生命力,为消费者增加新鲜感。

(张虹 盛立平)

### 北京现代菏泽通源4S店2岁啦

5月18日,迎来北京现代菏泽通源4S店的2周岁的生日,为感谢广大车友2年来对菏泽通源店的支持与厚爱,今日起将举行为期10天特卖送活动,一年仅一次!望订车、购车朋友不要错过良机,实惠才是硬道理。

菏泽通源4S店总经理程再先生表示:北京现代菏泽通源4S店在店庆两周年的

的日子,一定会让各位前来的客户满载而归!菏泽通源4S店拥有得天独厚的地理位置,潜伏着巨大发展潜力,坚持以客户为中心,让顾客体会到尊贵的、贴心的、全面的服务,“通过汽车创造美好生活,服务和谐社会”让拥有北京现代汽车的车友全身心的享受车辆的驾驶乐趣。

值得一提的是,该公司在

5月18日至5月28日举行为期10天特卖送活动,一年仅一次!凡活动期间购车、进店都有豪礼相送,订车购车的客户均享受店庆优惠政策,额外并获赠300元精品,感恩大回馈只等你来拿!相信在以后的日子里北京现代通源店会再创佳绩!再铸辉煌!

(张虹)



### 爱心早餐公益活动总结交流会圆满结束

东风南方菏泽启辰广源专营店联合电台共同举办的“情暖2013,一路上有你爱心早餐公益活动”得到了社会一致好评,也得到了许多爱心志愿者的加盟。

此次活动总结会暨行业交流会于五月十二日上午十点在东风

南方启辰广源店正式举行。“这是一个有爱的社会,在忙碌的生活中,我们可能忽略了人与人之间的关怀,是这次的爱心早餐公益活动把整个社会的爱和感动聚集在一起。我们希望这份纯真的爱能够星火相传,让每颗心被爱温暖”

启辰广源店销售部赵经理表示:本次活动得到了广大朋友的支持,在这里谢谢大家。我们东风南方启辰广源店是隶属于深圳东风南方集团的一家汽车企业,公司以奉献爱心,热心公益为己任,在前不久雅安地震中,我公司员工纷纷

捐款,为雅安同胞尽了我们的一点力量。

“情暖2013,一路上有你”爱心早餐公益活动圆满结束。该公司将继续参与爱心公益活动,为社会贡献自己的力量。

(张虹)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

全新宝来  
NEW BORA

首付20%起

跨越时间 趣动生活即刻兑现

宝来金融方案, 让购车计划轻松提前

#### 宝来金融方案, 让购车计划轻松提前

全新宝来阶梯贷方案, 最低首付20%, 月供高低随你掌控, 收支计划完美契合。另有多种金融购车方案供您选择, 轻轻松松, 让家人的期待即刻兑现。2013年5月31日前, 凡使用一汽汽车金融或大众汽车金融产品贷款购买全新宝来, 更赢取户外餐桌椅一套。更多详情, 敬请垂询一汽-大众当地特许经营商。



#### 一汽-大众菏泽交通集团4S店

地址: 菏泽市黄河路东段699号(交通汽车大市场)东邻 销售电话: 0530-5135889 预约电话: 0530-5158859 24小时服务热线: 0530-5158800